
Lista de Transformações no Veículo 

1. Ambulância (com alteração de estrutura) 

2. Aumento da lotação com número final de assentos >20 (excluindo-se o do motorista) 

3. Aumento da lotação com número final de assentos >10 e <20 (excluindo-se o do motorista) 

4. Aumento de potência/cilindrada (acima de 10%) 

5. Aumento do nº de assentos e retirada da divisória do compartimento para tipo de carroceria furgão 

(MONOVOLUME) 

6. Buggy 

7. Caminhão-trator 

8. Caminhão 

9. Conversível 

10. Diminuição da lotação com a finalidade de transporte de CARGA no mesmo compartimento dos 

PASSAGEIROS 

11. Inclusão de Cabine Estendida, Dupla ou Tripla 

12. Inclusão de rótula e terceiro eixo (articulação) 

13. Limusine 

14. Motor-casa para uso turístico, moradia ou escritório 

15. Trator de Rodas 

16. Triciclo 

17. Trio Elétrico 

18. Troca de Carroçaria para transporte de PASSAGEIROS 

19. Camioneta com lotação < 10 

20. Instalação de sistema de tração em outro eixo, além do original 

21. Bombeiro 

22. Transporte de Valores 

23. Inclusão de ROPS 

24. Transporte Funerário 
 (com modificação de entre-eixos e/ou balanço traseiro) 

25. Retirada de banco traseiro de veículo mono ou dois volumes e inclusão de parede divisória 

26. Diminuição da lotação 

27. Alteração de forma de tração 

28. Aumento de lotação ou rearranjo de layout interno, com ou sem retirada de parede divisória, para fins 

de transporte de escolares 

29. Para comércio, com alteração das características externas 

30. Transporte militar 

31. Transporte de presos 

32. Acessibilidade para transporte de portadores de necessidades especiais, em que haja alteração da 

estrutura do veículo e/ou alteração/reposicionamento dos componentes do sistema de segurança do 

veículo. 

33. Para condução por pessoas portadoras de necessidades especiais da estrutura do veículo e/ou 

alteração/reposicionamento dos componentes do sistema de segurança do veículo. 

34. Alteração no chassi, sem aumento da capacidade de ocupantes (alongamento, encurtamento, mudança 

de geometria e alteração nos pontos de solda) 

35. Instalação de Eixo Elétrico Auxiliar 

 


